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Jlata pOBECHNS IPOBEPKH: 04 /2. 204

WHUIMaTHBHAS TPYIIa, TPOBOIMBIIAA POBEPKY:

- npencenarciib

KOMHCCHH  OOHIECTBCHHOIO (POIUTENBCKOIO)

OTBETCTBEHHAS 3a OPraHU3al{Io ropAYETo IMHTAHIA — babenkosa E.B..;

- yjeHbl KOMHCCHH: IIPEJACTAaBUTCIIb pO,E[HTeJ]bCKOﬁ 00IECTBEHH

MeIMIMHCKas cecTpa - 1lonomapesa 10.1.

KOHTPOJIA,

octH (110 rpaduxy),

Ne n/m

Bomnpoc

Ja/ Her |

1

ViMeeTcsi J B OPrAHH3ANAH MeHI0?

A) 1a, A5 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII M PEKHUMOB (YHKIHOHIPOBAHHS OPraHH3aiH

—

2

B) aa, Ho Ge3 yueTa BO3PAaCTHBIX TPyl

B) ner

BoIBEMIeHo Jii HKJAHYHOE MEHIO U1 03HAKOMJICHIS poamTeJeii u jpereii?

A) na

b) ner

BuiBemieno JH eskeIHeBHOE MEHIO B yA0GHOM AN 03HAKOMIICHHS poauTeJeii
u aereii mecre?

A) na

b) net

B MeH10 OTCYTCTBYHT NOBTODbI oaron?

A) 11a, o BCEM JIHAM

B) HET, HMEIOTCs NOBTOPbI B CMCIKHBIC JIHH

B McHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbie 0711012 i NPOAYRTEL

A) 1a, 1o BCeM JHAM

B) HeT, HMEIOTCA TIOBTOPBI B CMEKHBIE JIHH

CoOTBETCTBYET JIH PErIaMenTHPOBAHHOE IHKIHHHBIM MEHI0 KOJHYECTBO
[PHEMOB NN PeXUMY QYHRUHOHHPOBAHNA oprans3aHu’?

A) na

b) Her

EcTh JH B OPrani3al(Hi NPHKA3 0 CO3AAHNN H NOPHAKRE padoThl
GpaKepaKHOIN KOMHCCHH?

A) na

B) ner

O Beex JiM NapTHii IPHIOTOBIEHHBIX 61101 CHHMACTCH Opaxepax?

A) na

B) ner

BLIsSiBJISINCE JH GAKTHI He JOIYCKA K peaH3auni 611071 H IPOAYKTOB I10
pe3vabTaTaM paborhbl HpaKepAKHOH KOMHCCHH (32 mepHoOJL HE MEHEE mecsina)?

A) Het-

b) na

10

Co3nanbl JH YCJIOBHS U OPTraHH3aIHE HTanus nereif ¢ yuerom
ocofennocreii 310poBbs (caxapHbIi auaber, NHIIEBbLIE aJJIeprun)?

A) 1a

bB) ner

11

Mpoeogurest i yoopka TOMeLIeHEH Moc/e KAKI0TO NPHEeMA TTHIIH?




A) na

B) Het

12

KagecTBeHHO JIH IpoBeieHa yoopka HOMeUeHHIl /15 npHeMa MHIH HA
MOMEHT patoThl KOMHCCHH?

A) na

b) net

13

Oﬁnapymnxaﬂuca JIH B OMelleHHAX JJIS IpHeMa MHIIH HACCROMbIC,
I'PBI3YHBI H CJI€Ibl HX JKH3HENeATEIbHOCTH?

A) Het

b) na

14

Co3/1aHbl /1M YCJI0BHS 1151 cOGIIOACHHN ACTEMH TPABH THYHOH THTHEHBLY

A) na

b) ner

15

BLIsBISLIHCH JIH 3aMeUaAHHA K cOO/I0AeHHIO AeThMH NPaBHJI JHYHOH
rHrHeHBI?

A) ner

b) na

16

BBISIBISJIHCH JTH IIPH CPABHEHHH PEaIH3yeMOr0 MEHIO € YTBEPKICHHBIM
MeHI0 GAKTHI HCKTIOYEHHS! 0T/IeALHBIX 61101 H3 MEHI0?

A) HeT

b) na

17

HMean an GaKTHI BHIAAYH ACTAM OCThIBUICH muuH?

A) HET

b) na
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